

# 大盆里调农药 不慎坐盆内严重烧伤

## 57岁男子全身15%烧伤,暂时没有生命危险

首席记者万恒

本报讯 瓦房店市松树镇男子老张近日在自家调和农药时,不慎失足,一屁股坐进了已经装满硫磺和生石灰的大盆内,老张的双下肢和臀部严重烧伤。记者从收治患者的大连市第四人民医院烧伤科获悉,近段时间已经收治多例农药烧伤病患。

昨日,记者在大连市第四人民医院烧伤科病房见到了仍在住院治疗的老张。记者了解到,几天前,57岁的老张打算给自家的果树喷洒农药,按照农药配比,他把生石灰和硫磺倒进大盆不断搅拌。“在搅拌期间我一不小心摔倒,坐在了大盆里。”老张说,已经起了化学反应的两种化学药品将他严重烧伤。随后老张被送医治疗。

大连市第四人民医院烧伤科主任王洪介绍说,患者就医时,全身15%烧伤,主要集中在双下肢和臀部。“患者暂时没有生命危险,但还需要手术植皮治疗。”王洪介绍说,近段时间,四院烧伤科已经收治多名农药烧伤患者。医生提醒种植户:在配比农药时应做好防护措施,以免发生意外。

## 两车突然相撞 一司机被困车内



消防员在现场救援。

文/首席记者万恒 本报记者嘉凤  
图/本报记者高强 张瑜

本报讯 昨日早上6时左右,沙河口区中山路与联合路交会处发生一起交通事故,一辆本田SUV和一辆东南轿车相撞,轿车上司机被困,后座一名高三女生受伤。大连消防沙河口中队出动将被困者救出。记者赶到现场时,消防员正在救援被困司机。可以看到,黑色的东南轿车车头严重扭曲变形,本田SUV也受损严重,停在轿车十几米外。有目击者称,当时两车行经路口,突然相撞。“本来路口有信号灯,可是当时信号灯没有亮,两车直接撞了上去。”一位目击者表示。记者了解到,被撞的黑色东南轿车司机被卡在驾驶室位置,动弹不得。大连消防沙河口中队消防员使用破拆工具将车门处的缝隙扩大,将被困男子救出并移交交给120急救人员。记者了解到,被解救的这名司机头部受伤颅内出血,伤势严重。此外,黑色轿车上还有一名高三女生也受了伤,她的颈椎骨折,头部受伤,也被送医救治。目前事故原因还在进一步调查中。(线资费:肖先生 30元)

## 提前报废黄标车 为啥补贴款等了近半年?

本报记者赵卓

本报讯 “我是去年10月办理的提前报废黄标车,眼看着半年就过去了,为何补贴款还没发放?”昨日,市民姜先生表示,他听说有的人一个多月就拿到补贴款了,为何他的这笔款会拖这么久?

姜先生告诉记者,2006年,家里买了一辆吉普车。“这辆车到2016年12月就属于黄标车了。”姜先生说,去年10月,他看到报纸在宣传提前报废黄标车还会有一定的补贴,因此,他就按照要求办理了申请报废手续。“根据规定,我这辆车可以拿到7000元的补贴款。”在办理手续时,工作人员表示,这笔款会在3个月左右的时间发放到位。可让他没想到的是,他一等就等了近半年。“我到办理申请手续的地方咨询,工作人员也表示不清楚。”就此,记者采访了大连市环保局机动车污染管理处,一位工作人员告诉记者,去年确实有一些车辆的补贴款还没发放,这几日正在陆续发放中,车主可以持银行卡查询。该工作人员表示,实际办理过程中,主要是有一些车辆手续出现了问题,还有些车主提交的银行卡名字不相符,或者是因卡的问题,补贴款又退回来的。“车主如长时间没领到补贴款,也可以提早到办理报废车手续的地方进行咨询。”

## 姐弟俩专偷大棚绳子 1元1斤当废品卖

文/本报记者祝福 通讯员初兴远  
图/警方提供

本报讯 营口盖州市姐弟俩盗贼,专门到瓦房店北部乡镇盗窃农民葡萄大棚的尼龙绳,当废品卖。瓦房店市警方张开一张大网,将盗贼王某姐弟俩抓获,村民纷纷向当地李官派出所送来锦旗表示感谢。

3月5日上午,李官镇某村的何某夫妻发现葡萄大棚200多米长的塑料被大风吹飞,近千棵葡萄树一夜间全部冻死,损失10万多元,夫妻俩仔细一看,束缚大棚塑料的绳子不翼而飞,于是,报了警。李官派出所副所长于永升带民警来到现场,通过走访调查当天还有两家葡萄大棚绳子丢失。

民警立即展开调查,发现应该是同一伙人所为,是两个人作案,运输工具是农用三轮车。民警调取多条道路相关视频监控,最终发现了一辆从北而来的农用三轮车可疑,此车来时空车,半夜回去时满载“货物”,车上有两人,隐约可见是一对男女。根据盗贼作案的时间和地点,于永升将派出所民警分成三组,在盗贼可能去盗窃的地方进行蹲坑,同时,安排所内的民警在网上进行视频监控。



一名嫌疑人在指认现场。

4月14日晚上7时40分许,监控视频的民警发现嫌疑农用三轮车沿202国道进入李官境内,立即向在蹲坑守候的副所长于永升报告,半个小时后,民警发现嫌疑车辆行驶到李官镇某村一处葡萄大棚密集区停了车,就在一名男子找到了作案目标,举刀准备砍绳子时,于永升带民警冲了上去,将一男一女制服。经审,二人分别叫王某和王某某,在农用三轮车上民警发现了多条准备装绳子用的编织袋。

两人交代,他们是亲姐弟俩,都分别离婚,姐姐今年46岁,弟弟今年43岁,弟弟以前经营过葡萄大棚,知道捆大棚的尼龙绳6元钱一斤左右,当废品卖一斤1元钱左右,弟弟生活困窘,想盗窃葡萄大棚绳子作案,找到自己姐姐当“帮手”。民警了解到,姐姐家条件很好,自己还养船,当民警问她为什么要和弟弟盗窃时,姐姐说:“弟弟找我‘帮忙’,我还能不‘帮’吗?”此案告破后,村民们拍手称快,纷纷来到派出所感谢民警。

## 花八千多网拍三瓶茅台 两瓶疑似假酒

本报记者红心

本报讯 “网上拍卖猴年生肖珍藏版茅台,承诺假一赔十,我拍了三瓶后到沈阳官方销售点检验,竟然有两瓶是假的。目前我已向法院起诉网络平台和白酒销售企业。”近日,市民李先生给本报新闻热线来电反映此事。

李先生是一个名贵白酒收藏者。今年3月,他在网上看到安徽一家白酒经销商以网拍的形式销售贵州茅台酒猴年生肖53度500毫升瓶装酒,价格较市面价格有

优势。另外网拍的宣传页面承诺假一赔十,于是李先生分别于3月18日和21日分两次竞拍三瓶该白酒,合计价格8502元。李先生称收到白酒后,发现有一瓶白酒瓶口有渗漏现象,于是对酒是否为正品产生怀疑,于4月初到位于沈阳的辽宁国酒茅台销售有限公司沈阳市自营店申请鉴定,经过工作人员的鉴定,结果为二假一真。记者昨日看到李先生于鉴定现场拍下的照片,有两瓶酒鉴定结果为假冒产品,只有一瓶酒为真品。得知自己购买的茅台有假后,李先生立刻与网络平台和白酒经销

商联系,提出索赔。但对方提出,为李先生鉴定白酒真伪的辽宁国酒茅台销售有限公司沈阳市自营店资质是否具有权威性,并要求李先生拿出官方鉴定书。李先生表示,鉴定人员根据规定,不为个人鉴定者提供正式的鉴定报告,导致双方的沟通没有结果。

对此,李先生已于近日将举行网拍的网络平台和售酒经销商起诉至大连市沙河口区人民法院,按照商家承诺的假一赔十提出了合计95000余元的赔偿金额。日前,法院已经立案受理。

## 求老人帮换整钱 “卖菜女”骗走两百多

本报记者红心

本报讯 “一个看似农村来的卖菜妇女,央求我帮她换整钱,我好心帮了她没想到被骗走260元。”近日,刘大爷向本报热线倾诉自己的闹心事。

刘大爷今年78岁,他告诉记者4月6日他到香炉礁家具市场买鱼食。走进市场的院子里,一名推着自行车的中年妇女从背后追上刘大爷,车筐里放着两块姜和两头蒜。女子央求大爷说自己到城里卖菜,就剩这点了,请刘大爷两块钱包圆了吧,她想早点回家管孩子。刘大爷不想买菜,开始拒绝了,但女子又追上苦苦劝说,刘大爷就同意了。女子接下来提出自己卖菜收了一大堆零钱,请大爷帮忙换成整

钱,姜和蒜不要钱了白送,说着从挎包里拿出一打20元的票子,数了数共280元。“当时我兜里有300元,买鱼食恰好需要零钱,于是想求人帮到底就同意了。”刘大爷称280元零钱不够换300元整钱,于是女子又从包里数了20张一元和14张20元摺在一起连同那两块姜和两头蒜一起放在红塑料袋里交给刘大爷,刘大爷则把自己的300元整票给了该女子。刘大爷随后买鱼食时掏钱,发现塑料袋里的钱不对劲,20张一元的还在,20元的只剩1张了,其余的13张不翼而飞。他把情况跟身边的一个人说了,旁人说大爷应该是被女子骗了,她手脚动作很快,换钱的时候趁大爷眼神不够用又将13张20元抽了回来。刘大爷称,事发后他已到辖区派出所报了警。

